



Сохраним лучшее, создадим новое. Движение – только вперед!

ВРЕМЯ ЦКК

Сентябрь
2023
№35

Корпоративный бюллетень
Открытое акционерное общество
«Светлогорский целлюлозно-картонный комбинат»



ОТ ИСТОКОВ... ДО СОВРЕМЕННОСТИ!

Строительство Светлогорского целлюлозно-картонного комбината началось в 1966 году. Под строительную площадку было отведено 100 га болота и песчаных наносов. И уже через два года, благодаря ударному и самоотверженному труду строителей со всего Советского Союза, 30 июня 1968 года завод дал первую продукцию - гофрокартон, из которого был получен первый ящик. И все завертелось. Комбинат строился, расширялся, осваивал все новые и новые виды выпускаемой продукции. К началу 90-х годов Светлогорский ЦКК становится крупнейшим предприятием целлюлозно-бумажной промышленности. У истоков становления комбината стояли генеральные директора – Бовин Анатолий Сергеевич, Горидько Борис Михайлович, Чиж Александр Ильич, Айвазов Юрий Васильевич. Их имена вписаны в трудовую летопись комбината. В 2010 году было принято важное не только для комбината, но и для всей страны решение о строительстве на базе Светлогорского ЦКК завода по производству сульфатной беленой целлюлозы мощностью 400 тысяч тонн в год. 14 февраля 2020 года в пуске линии производства целлюлозы принял участие Президент Республики Беларусь Александр Лукашенко. Сульфатная беленая целлюлоза высоко востребована на международных рынках и важна для



внутреннего импортозамещения. Как раз накануне юбилейного торжества пришли и хорошие новости! Министерство экономики Республики Беларусь одобрило бизнес-план инвестиционного проекта ОАО «Светлогорский ЦКК» по дальнейшей углубленной переработке целлюлозы. Реализовываться он будет в ближайшие два с половиной года.

В честь 55-летия со дня образования ОАО «Светлогорский ЦКК» прошло торжество, на которое были приглашены более 600 человек! Председатель концерна «Беллесбумпром» Михаил Касько поздравил сотрудников предприятия и ветеранов производства, а также наградил трудовой коллектив ОАО «Светлогорский ЦКК» Грамотой концерна «Беллесбумпром». Со знаменательной датой работников комбината поздравил председатель Светлогорского райисполкома Дмитрий Анатольевич Шабетник. Наград были удостоены лучшие работники предприятия.

В этот день для работников комбината со сцены Светлогорского центра культуры звучали музыкальные произведения в исполнении эстрадно-симфонического оркестра имени Юрия Василевского Гомельской областной филармонии и солистов народной эстрадной студии «Лира». Финальным аккордом праздничного мероприятия в честь 55-летия Светлогорского ЦКК стал гимн комбината. В сопровождении оркестра его исполнили Ольга Шенец, специалист по таможенному оформлению предприятия, и Алексей Козлов, ведущий инженер отдела строительства и ремонта.

Люди с золотыми руками трудятся в ремонтно-строительном цеху нашего комбината.



на первый взгляд их работа незаметна. Но благодаря коллективу цеха отремонтированы производственные и бытовые помещения, идут работы по благоустройству территории, условия труда на производстве постоянно улучшаются.

История цеха началась в 1977 году с небольшим по численности коллективом. Со временем расширилась сфера деятельности ремонтно-строительного подразделения, персонал освоил специальное оборудование для высокоточной обработки древесины, обновилась инструментальность, позволяющие выполнять работу более качественно. Также была улучшена технология изготовления столярных изделий, стали успешно применяться новые строительные материалы.

Долгие годы цехом руководил Шитиков Иван Денисович. За свой 28-летний стаж на предприятии он прошёл все ступени служебной лестницы – от мастера до начальника цеха. Трудолюбивый, требовательный, квалифицированный специалист – он заслужил здесь непререкаемый авторитет и всеобщее уважение, а также подготовил себе достойную смену.

– В настоящее время в цеху работает 27 человек. Наш цех справляется с огромным фронтом работ, — резюмирует начальник цеха Александр Сергеевич Изох. — Коллектив за эти годы сработался. Практически все заводские объекты были отремонтированы или обновлены с участием специалистов нашего цеха. Ежегодно проводится большая работа и в учреждениях образования, закрепленных за нашим предприятием. В этом году в средней школе №3 к новому учебному году был отремонтирован спортзал, покрашены стены в классах и коридорах, отремонтированы полы. В детском саду № 21 установлены новые двери. Оказана помощь и гимназии: покрасочные, отделочные работы выполнены точно в срок.

В единстве сила!



Представители трудового коллектива ОАО «Светлогорский ЦКК» приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню народного единства.

Молодежь нашего трудового коллектива, приверженцы здорового образа жизни, стали участниками патриотического велопробега, проходившего на Центральной площади. Воодушевленные на новые рекорды, они пришли на старт целыми семьями. Финиш стал символом сплоченности и единства всех белорусов.

На Бережной Светлогорска состоялось выступление артистов художественной самодеятельности ОАО «Светлогорский ЦКК». Во время праздничных мероприятий Дня народного единства каждый смог понять, насколько важно быть частью единого целого, быть частью доброго, искреннего и дружелюбного белорусского народа.

Узнали что-то интересное и хотите поделиться с другими? Считаете важной какую-либо информацию? Мы готовы помочь. Звоните: 98583. Давайте делать новости вместе!

www.sckk.by